

Consultas:

En la lámina A31 hay que cotizar una canaleta en la mesada que es de 1 mt x 0.3mt, de que profundidad es la canaleta?

Respuestas:

La canaleta debe tener 10 cm de profundidad.

Consultas:

Hay ítems que no están en el archivo rubrado-colonia que se encuentra en la página web de compras estatales, por ejemplo la abertura A12, el pavimento vinílico similar madera.

En el pliego aclara que no se puede modificar ese archivo, por lo tanto qué debemos hacer para ingresar esos valores en el rubrado? Los incluimos en otros ítems?

Respuestas:

Las aberturas A12 pueden ser cotizadas junto a las A1.

El pavimento tipo vinílico no será cotizado en esta instancia.

El rubrado no debe ser modificado.

Consultas:

En el pliego de condiciones, página 11 artículo 9 e), se solicita constancia de inicio de actividades en el rubro ante BPS. Solicitamos indicar a que se refiere con este punto ya que el certificado que expide el BPS no indica fecha de inscripción de la empresa.

Respuestas:

La documentación correspondiente es el documento llamado "sábana", que lo entrega BPS.